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Các chất tác dụng là: glixerin (glixerol), glucozơ, và axit fomic 

Câu 21: Đáp án B 

o

4
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1500 C

4 2

T CH bñ khí taêng

3 3

t

3 3 4 3

Phöông trình phaûn öùng :

2CH CH CH 3H (1)

mol : 2x x 3x

n n n (0,15 2x) mol.

Phaûn öùng cuûa T vôùi dung dòch AgNO / NH

CH CH 2AgNO 2NH CAg CAg 2NH NO (2)

mol : x

x
Suy ra : 20% x 0,05

0,15 2x



  

 

   



      

   
 pö (1)

0,05.2
H 66,67%

0,15
  

 

Câu 22: Đáp án D 

2

2
O : 0,10125quy ñoåi

2 2

2 2

m gam

CO : 0,08CONH : 5x

Pentapeptit M CH : y H O

H O: x N

BTE : 3.5x 6y 4.0,10125 x 0,005
m 1,935 gam

BTNT C: 5x y 0,08 y 0,055

  
  

     
   
   

   
    

   

1 44 2 4 43  

Câu 23: Đáp án A 

+ Đồ thị (a) cho thấy lượng Fe3+ từ 0 tăng dần sau đó không đổi nên ứng với thí 

nghiệm (1). Phương trình phản ứng: 2 3Ag Fe Ag Fe      

+ Đồ thị (b) cho thấy lượng Fe3+ giảm dần về 0 nên ứng với phản ứng (2). Phương 

trình phản ứng: 3 2Fe 2Fe 3Fe    

+ Đồ thị (c) cho thấy lượng Fe3+ không đổi nên ứng với phản ứng (3). Phương trình 

phản ứng: Ag Cl AgCl    

Câu 24: Đáp án C 

3 2

2 4

3 2

2 4

Cu(NO ) X

CuO H SOCu

Cu(NO )

Y tan heát trong H SO loaõng neân Y chæ coù CuO.

n x m 188x 64y 34,6 x 0,15

n x y n 0,25 y 0,1n y

m 28,2 gam



       
    

      

 

 

Câu 25: Đáp án C 
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  

   


        
   

   


14 2 43

2

2
2

2 2 2
2 2

x mol

2

Na Al H

xx Fe ôû P1

Na Al H
H taïo ra do

yx

P1 H O NaAlO Al dö H
P1 H O 0,2 mol H

P2 NaOH 0,35 mol H
P2 Al heát

P1: n 3n 2n 0,4 13,3 0,1.23 0,2.27
n 0,1x 0,1

56
P2 : n 3n 2n 0,7 y 0,2 n




  


    

Fe pö vôùi HCl
0,1 2,24 lít

P3 HCl 7,84 2,24 10,08 lít

 

Câu 26: Đáp án A 

X

HCl

2 4 2 3

m 1,92 gam

4

HCl4 2 3
2

4 3
0,035 mol

3

E CO E coù (NH ) CO Y laø HCHO; Z laø RCHO.

Sô ñoà phaûn öùng :

Ag : 0,17 mol

HCHO

RCHO

RCOONH

(NH ) CO
CO

NH NO

AgNO dö



   





 
 
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1 4 2 43
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2

RCHO
HCHO CO

RCHOHCHO RCHO Ag

2 5

n 0,015n n 0,035
1,92 0,035.30

M 58BTE : 4n 2n n 0,17
0,015

Z laø C H CHO (anñehit propionic)

    
   

     
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Câu 27: Đáp án C 

2 2

x y

2a b

CO H O

O/X B (A, E)
B

B
(A, E)

(A, E)

B:C H O
X goàm

A, E :C H O

n 0,4; n 0,48

9,6 0,4.12 0,48.2
n n 2n 0,24

n 0,0916

n 54,54 n 0,075
n 45,46

 
 

  


 

  
      

  
  



 

Câu 28: Đáp án D 

Số thí nghiệm xảy ra phản ứng là 6, phương trình phản ứng: 

3 3

o

AgNO / NH

t  
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2 2 2 3 3

2 2 3 2

2 2 3 2 3

2 2 3

2 2 3 2 3 2

2 2 2 2 3 2

CO 2H O NaAlO NaHCO Al(OH)

CO 2NaOH dö Na CO H O

CO Na CO H O 2NaHCO

CO NaClO H O NaHCO HClO

CO Na SiO Na CO SiO

2CO 2CaOCl 2H O CaCl Ca(HCO ) 2HClO

    

  

  

   

   
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Câu 29: Đáp án B 

2

glucozô fructozô saccarozô phaûn öùng

saccarozô chöa phaûn öùng

(glucozô, fructozô) sobitol

2x

(glucozô, fructozô) saccarozô chöa phaûn öùng Cu(OH)

2x y

n n n x
Ñaët :

n y

n n 0,08

n n 2n 0,14

   
 



  



 
  

1 4 4 2 4 43

1 4 4 2 4 43 1 4 4 4 2 4 4 43

x 0,04; y 0,06

0,04
h .100 40%

0,1

  



  




 

Câu 30: Đáp án D 

{

 

 



     
    

      

   
 

    
    

1 4 4 4 4 2 4 4 4 43
2 2

2 3 3 30,4 mol

dd X

Sô ñoà phaûn öùng :

NaOH : 2,75V Na : 2,75V; K : 2V
CO

K CO : V HCO : x; CO : y

BTNT C : 0,4 V x y
x 0,25; y 0,35

BTÑT : 2,75V 2V 2y x
V 0,2

BTKL : 2,75V.23 2V.39 61x 60y 64,5




 lít 200 ml

 

Câu 31: Đáp án D 

+ Gọi số mol của MgCl2 và AlCl3 lần lượt là x và y. Ta có đồ thị sau: 

 

+ Từ đồ thị suy ra 
HCl
n 0,2.  Ta có: 
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X

OH min taïo ra a mol keát tuûa

OH max taïo ra a mol keát tuûa

m 95x 133,5y 0,2.36,5 41,575 x 0,5

n 2x 3(a x) 0,2 0,65 y 0,5

a 0,2n 2x 3y (x y a) 0,2 1,05





      
       

 
       

 

Câu 32: Đáp án B 

{ { {

2

2
2

2 2

2 2

2

2 2

2

Cu taïo thaønh Cu

Cl Cl
O

Cu Cl O
(O , Cl )

0,2 0,05 ?

Thöù töï khöû treân catot : Cu H O; Thöù töï oxi hoùa : Cl H O.

n 0,2 n 0,3 Cu dö, nöôùc chöa bò khöû.

BTNT Cl : n 0,5n 0,05 n 0,075

BTE : 2n 2n 4n
V 22,4(0,075 0,05)





 



  

    

   
   

 


2,8 lít







 

Câu 33: Đáp án B 

Từ (a) và (b), suy ra: X là muối của axit hữu cơ, Z là axit hữu cơ (1). Từ (c), suy ra 

: Z có phản ứng tráng gương (2). Từ (1) và (2), suy ra X là HCOOH.  

Từ đó suy ra: C3H4O2 là HCOOCH=CH2, Y là CH3CHO, E là (NH4)2CO3 và F là 

CH3COONH4. 

Phương trình phản ứng: 

2 3

X
Y

2 4 2 4

X Z

3 3 2 4 2 3 4 3

Z
E

3 3 3 2 3 4 4 3

Y F

HCOOCH CH NaOH HCOONa CH CHO

2HCOONa H SO 2HCOOH Na SO

HCOOH 2AgNO 4NH H O (NH ) CO 2Ag 2NH NO

CH CHO 2AgNO 3NH H O CH COONH 2Ag 2NH NO

   

  

      

      

1 4 2 43 1 4 2 43

1 4 2 43 14 2 43

14 2 43 1 4 2 4 3

1 4 2 43 1 4 4 2 4 43

 

Câu 34: Đáp án C 

Giải thích: 

HCl là axit mạnh nên tính axit lớn hơn các chất còn lại. 

Khả năng hút electron : 
2 5 6 5

ñaåy electron
huùt electron

C H C H C O


     
14 2 43 1 4 4 2 4 4 3

 

Suy ra tính axit : C2H5OH < C6H5OH < CH3COOH < HCl. 

Câu 35: Đáp án C 
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 
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        
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 

   


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     
       

    
 



14 2 43

1 44 2 4 43

o

quy ñoåi

2 2 2 2 2

2,04 mol

2

2

t2 2

2 2 3

2 2
0,5x

2
Y

CONH : x mol

X CH : y mol O CO H O N

x
H O: mol

16

BTE : 3x 6y 2,04.4 8,16 (*)

CO
CONH: x

O : 2,5 H O
CH : y Na CO

N :10 N
NaOH : x

O dö



  
  
  
   

   
   

 

     

  
       

 

2

2

H O

2

2

CO : 0,5x y

x
N :10

2

O dö : 0,46

x y 12,14 0,46 10 1,68 (**)

(*) x 0,64 18x
m 43x 14y 42,8 gaàn nhaát vôùi 43

16(**) y 1,04

 

Câu 36: Đáp án D 

{
{ {

{

o
2 2 2

2 2 2

2

2
2

CO H O E Ot

2 2 2 17,28 15,36
0,48 mol

CO H O COO O

0,3 0,48

COO
E

CO 2

COH O
E

E

44n 18n m m 32,64
E O CO H O

2n n 2n 2n 1,56
E 0,3 mol NaOH (vöøa ñuû)

n
n 0,15

n 0,57 X laø CH2
;

nn 0,42
C 3,8

n

 

 

    
    
 

  
     


   

  
   



1 2 3

2 2 6 2

2 4 2 3 8 2

(COOH) ; Z laø C H (COO)

Y laø C H (COOH) ; T laø C H (COO)





 

2

2 6 2 2 2NaOH

3 2 53 8 2

Z T

(X, Y) E Z TX

C/(X, Y) COY

Z laø C H (COO) Z laø HCOOCH CH OOCH3 ancol

T laø CH OOC COOC HT laø C H (COO) cuøng soá mol

n a; n a
a 0,03

62a 32a 46a 4,2

n n n n x y 0,09n x

n 3x 4y nn y

   
    

  

  
  

  

      
 

   C/(Z, T)

x 0,06

n 0,3 y 0,03

   
 

   

 

Câu 37: Đáp án A 
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2 3

Mg Fe pö 2Cu Ag

0,15 x y z

oxit MgO Fe O2 3

0,15 0,5x

Z 2 Fe döCu Ag

0,1 xy z

Hai oxit laø MgO, Fe O Z goàm Ag, Cu vaø coù theå coù Fe dö.

BT E : 2n 2n 2n n

2x 2y z 0,3

m 40n 160n 8,4 x 0,03

56x 6

m 64n 108n 56n 20

 

 



 




  
    

     
 

    



1 2 3

1 2 3

1 2 3

3

3 2

4y 108z 14,4

0,06x 0,03 [AgNO ] 0,12M
0,5

y 0,15
0,15

[Cu(NO ) ] 0,3Mz 0,06
0,5




   

    
   

    

 

Câu 38: Đáp án A 

2H

Al
Fe

Al
2 3 Fe OFe

36,15 gam X

2 3

3n
Fe : 2x moln 0,05 n 22P1: Al : x mol

n 15,6
Al O : x mol (vì n : n 2 :3)n 0,1

56

2x.56 27x 102x 36,15 x 0,15

Fe : 0,15.2 0,1 0,2 mol

Al : 0,1 mol

Al O : 0,1 mol


  
 

     
     

     

  
 

  



1 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 3

{

{ { { {

{ { {

2
4

4

2 24

3 2

3 2 3

3 2
0,15 mol 3 41,7 mol

P2

NOH NH O

0,151,7 0,3 NH?

H O H OH NH

1,7 ??
muoái

muoái P2 HNO NO H O

Al , Fe , Fe
HNO NO H O

NO , NH

n 4n 10n 2n
n 0,05

n 4n 2n n 0,75

m 11
m m m m m

  



 

  

 

  
    

   


   
 



    



   

1 2 3

1 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 43

3,2 gam 113 gam









 

Câu 39: Đáp án A 
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Câu 40: Đáp án B 
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